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2平成28年2月1日

特集

◎＝対象　☆＝定員、定数　＄＝料金、費用　♣＝開所時間　♡＝休所日　＊＝市の担当課　＃＝申し込み　£＝ネット窓口（電子申請）　♥＝問い合わせ　♦＝共通の内容

申告はお早めに～市県民税・所得税
「市県民税の申告」と「所得税の確定申告」の受け付けが始まります

　
市
県
民
税
の
申
告
会
場
と
受
付
日
程
は
左
表

の
と
お
り
で
す
︒ま
た
︑住
所
地
の
区
役
所
に
あ

る
市
税
事
務
所
市
民
税
課
か
税
務
課
へ
郵
送
す

る
こ
と
も
で
き
ま
す
︒

　
申
告
が
必
要
で
︑２
月
₁₅
日
ご
ろ
ま
で
に
申

告
書
が
届
か
な
い
人
は
︑市
税
事
務
所
市
民
税

課
か
税
務
課
へ
問
い
合
わ
せ
を
︒

市
県
民
税
申
告
が
必
要
な
人	

　
平
成
₂₈
年
１
月
１
日
現
在
︑市
内
に
住
所
が

あ
り
︑平
成
₂₇
年
中
に
所
得
が
あ
っ
た
人
︒

　
た
だ
し
︑次
の﹁
申
告
が
必
要
で
な
い
人
﹂に

該
当
す
る
人
は
除
き
ま
す
︒

申
告
が
必
要
で
な
い
人	

●
平
成
₂₇
年
分
の﹁
所
得
税
﹂の
確
定
申
告
を
し

た
人
︒

●
平
成
₂₇
年
分
の
所
得
が
給
与
所
得
だ
け
で
︑

勤
務
先
か
ら
北
九
州
市
役
所
に
給
与
支
払
報
告

書
が
提
出
さ
れ
て
い
る
人︵
不
明
の
場
合
は
勤
務

先
へ
問
い
合
わ
せ
て
く
だ
さ
い
︶︒

【
申
告
対
象
者
の
主
な
例
】

●
事
業
所
得
や
不
動
産
所
得
が
あ
る
人
︒

●
平
成
₂₇
年
中
に
退
職
し
た
人
で
︑再
就
職
し

て
い
な
い
人
︒

●
給
与
所
得
者
で
︑平
成
₂₇
年
中
に
給
与
以
外

の
所
得
が
あ
り
︑そ
れ
が
₂₀
万
円
以
下
で﹁
所
得

税
﹂の
確
定
申
告
が
不
要
な
人
︒

●
平
成
₂₇
年
中
の
公
的
年
金
等
の
収
入
金
額
が

４
０
０
万
円
以
下
で
︑同
年
中
に
公
的
年
金
等
に

係
る
雑
所
得
以
外
の
所
得
が
あ
り
︑そ
れ
が
₂₀
万

円
以
下
で﹁
所
得
税
﹂の
確
定
申
告
が
不
要
な
人
︒

●
雑
損
控
除
︑医
療
費
控
除
お
よ
び
寄
附
金
税

額
控
除
な
ど
を
受
け
よ
う
と
す
る
人
︒

申
告
に
必
要
な
も
の	

●
申
告
書
と
印
鑑

●
所
得
を
証
明
で
き
る
書
類
や
帳
簿
等︵
源
泉

徴
収
票
や
給
与
支
払
証
明
書
な
ど
︶︒

●
生
命
保
険
料
・
地
震
保
険
料
・
長
期
損
害
保

険
料
の
控
除
証
明
書
︑寄
附
金
受
領
証
明
書
︑医

療
費
領
収
書
︑国
民
健
康
保
険
・
介
護
保
険
・
国

民
年
金
等
の
領
収
書
か
控
除
証
明
書
な
ど
︒

●
身
体
障
害
者
手
帳
︑障
害
者
控
除
対
象
者
認

定
書
︑療
育
手
帳
︑精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手

帳
な
ど
︒

平
成
28
年
度
市
県
民
税
か
ら
適
用

さ
れ
る
主
な
税
制
改
正

●「
ふ
る
さ
と
納
税
ワ
ン
ス
ト
ッ
プ
特
例
制
度
」の

創
設（
平
成
27
年
４
月
1
日
以
後
に
行
う
寄
附
か
ら
適
用
）

　
確
定
申
告
の
不
要
な
給
与
所
得
者
等
が
︑自

分
の
生
ま
れ
故
郷
や
応
援
し
た
い
都
道
府
県
・

市
区
町
村
に
対
し
寄
附︵
ふ
る
さ
と
納
税
︶を
し

た
場
合
︑所
得
税
の
確
定
申
告
を
行
わ
な
く
て

も
︑所
得
税
・
個
人
住
民
税
の
寄
附
金
控
除
を

受
け
ら
れ
る
仕
組
み﹁
ふ
る
さ
と
納
税
ワ
ン
ス
ト

ッ
プ
特
例
制
度
﹂が
創
設
さ
れ
ま
し
た
︒

●
所
得
税
の
最
高
税
率
引
き
上
げ
に
伴
う「
ふ
る

さ
と
寄
附
金（
ふ
る
さ
と
納
税
）」に
係
る
特
例
控

除
額
の
算
定
方
法
の
改
正

　

平
成
₂₇
年
分
以
後
の

所
得
税
の
最
高
税
率
が

₄₀
％
か
ら
₄₅
％
に
引
き

上
げ
ら
れ
た
こ
と
に
伴

い
︑平
成
₂₈
年
度
以
後

の
寄
附
金
税
額
控
除︵
ふ

る
さ
と
寄
附
金
︶に
係
る

特
例
控
除
額
の
算
定
に

用
い
る
所
得
税
の
限
界

税
率
を
課
税
所
得
金
額

４
０
０
０
万
円
超
の
場
合

は
₄₅
％
と
す
る
こ
と
と

さ
れ
ま
し
た
︒

●
特
例
控
除
額
の
拡
充（
特
例
控
除
限
度
額
の

引
き
上
げ
）

　
﹁
ふ
る
さ
と
寄
附
金︵
ふ
る
さ
と
納
税
︶﹂に
係

る
寄
附
金
税
額
控
除
に
つ
い
て
︑基
本
控
除
に
加

算
さ
れ
る
特
例
控
除
額
の
上
限
を
個
人
住
民
税

の
所
得
割
額︵
調
整
控
除
後
の
所
得
割
額
︶の
₁₀

％
か
ら
₂₀
％
に
拡
充
す
る
こ
と
と
な
り
ま
し
た
︒

　
所
得
税
な
ど
の
申
告
相
談
会
場
と
日
程
は

下
表
の
と
お
り
で
す︵
郵
送
の
場
合
は
︑各
税
務

署
へ
︶︒

　
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ﹁
確
定
申
告
書
等
作

成
コ
ー
ナ
ー
﹂か
ら
自
宅
等
で
所
得
税
な
ど
の

申
告
書
を
作
成
し
︑郵
送
す
る
こ
と
も
で
き
ま

す
︒確

定
申
告
が
必
要
な
人	

●
事
業
所
得
や
不
動
産
所
得
等
が
あ
る
人
で
︑

平
成
₂₇
年
中
の
所
得
金
額
の
合
計
額
が
︑基
礎

控
除
︑配
偶
者
控
除
︑扶
養
控
除
な
ど
の
所
得

控
除
の
合
計
額
を
超
え
る
人
︒

●
給
与
所
得
者
で
︑▼
給
与
の
収
入
金
額
が

２
０
０
０
万
円
を
超
え
る
人　
▼
給
与
・
退
職

所
得
以
外
の
所
得
金
額
が
₂₀
万
円
を
超
え
る

人
︒年

金
受
給
者
で
申
告
が
不
要
な
人	

　

公
的
年
金
等
の
収
入
金
額
が
４
０
０
万
円

以
下
で
︑公
的
年
金
等
に
係
る
雑
所
得
以
外
の

所
得
金
額
が
₂₀
万
円
以
下
の
人
は
︑所
得
税

の
確
定
申
告
書
の
提
出
は
不
要
で
す
︒た
だ
し
︑

所
得
税
還
付
の
確
定
申
告
書
は
提
出
で
き
ま

す
︒復

興
特
別
所
得
税
に
つ
い
て	

●
平
成
₂₅
年
分
～
平
成
₄₉
年
分
の
各
年
分
に
つ

い
て
は
︑所
得
税
と
併
せ
て
復
興
特
別
所
得
税

の
申
告
お
よ
び
納
付
を
す
る
こ
と
と
さ
れ
て
い

ま
す
︒税
額
は
︑基
準
所
得
税
額
に
２・１
％
の

税
率
を
掛
け
た
金
額
で
す
︒

事
業
や
不
動
産
貸
付
等
を
行
う
人	

　

事
業
や
不
動
産
の
貸
付
等
を
行
う
全
て
の

人
は
︑﹁
記
帳
と
帳
簿
書
類
の
保
存
﹂が
必
要
で

す
︒マ

イ
ナ
ン
バ
ー
等
の
記
載
時
期

●
所
得
税　
平
成
₂₈
年
１
月
１
日
の
属
す
る

年
分
以
降
の
申
告
書
か
ら

●
法
人
税　
平
成
₂₈
年
１
月
１
日
以
降
に
開

始
す
る
事
業
年
度
に
係
る
申
告
書
か
ら

●
法
定
調
書　
平
成
₂₈
年
１
月
１
日
以
降
の

金
銭
等
の
支
払
等
に
係
る
法
定
調
書
か
ら

●
申
請
書
・
届
出
書　
平
成
₂₈
年
１
月
１
日
以

降
に
提
出
す
べ
き
申
請
書
等
か
ら

相
続
税
に
つ
い
て

　
平
成
₂₇
年
１
月
か
ら
相
続
税
の
基
礎
控
除

額
な
ど
が
変
わ
り
ま
し
た
︒

市
県
民
税
の
申
告

所
得
税
の
確
定
申
告

●市県民税の申告受付日程
申 告 会 場 期　間 時間など

各
区
役
所

門司 2月22日㈪
〜3月15日㈫

8時30分〜17時
土・日曜日は除く

木曜日は19時まで

小倉北 2月16日㈫
〜3月15日㈫

小倉南・八幡西 2月24日㈬
〜3月15日㈫

若松 2月18日㈭
〜3月15日㈫

八幡東・戸畑 2月16日㈫
〜3月15日㈫

出

張

受

付

門司区
門司体育館 2月18日㈭・19日㈮

9〜16時30分
松ケ江南市民センター 2月26日㈮

小倉 
南区

北九州農業協同組合
東谷支店 2月16日㈫ 9〜15時

区役所両谷出張所 2月17日㈬・18日㈭ 9〜16時

区役所曽根出張所 2月19日㈮
〜23日㈫

9〜16時
土・日曜日は除く

若松区 島郷合同庁舎 2月15日㈪・16日㈫ 9〜16時

八幡 
西区

池田市民センター 2月15日㈪・16日㈫

9〜16時本城市民センター 2月18日㈭・19日㈮

大原市民センター 2月22日㈪

●所得税・消費税および贈与税の申告相談受付
対象地域 申告特設会場 受 付 日 時

門 司 区
小倉北区
小倉南区

AIMビル3階
（小倉駅北側）

2月15日～3月15日の毎週月～金
曜日（2月21日㈰・28日㈰は開場）
9～16時

若 松 区 若松税務署
（若松区本町一丁目）

9～16時
（土・日曜日、祝・休日は閉庁）八幡東区

八幡西区
戸 畑 区

八幡税務署
（八幡東区平野二丁目）

※2月15日〜3月15日、門司・小倉税務署での申告相談は行っていません。
※2月21・28日については、全区AIMビル3階で申告相談を受け付けます。
なお、2月21日は北九州マラソン2016開催のため、AIMビル周辺は交通
規制されていますのでご注意ください。

住民税適用
課税年度 特例控除額

改正前 平成26〜 
27年度

（寄附金−2000円）×｛ 90％−（0〜40％（所得
税の限界税率）×1.021）｝×特例控除割合

改正後 平成28年度〜 （寄附金−2000円）×｛ 90％−（0〜45％（所得
税の限界税率）×1.021）｝×特例控除割合

門
司
税
務
署 

☎
3
2
1・
5
8
3
1︵
代
表
︶

小
倉
税
務
署 

☎
5
8
3・
1
3
3
1︵
代
表
︶

若
松
税
務
署 

☎
7
6
1・
2
5
3
6︵
代
表
︶

八
幡
税
務
署 

☎
6
7
1・
6
5
3
1︵
代
表
︶

※
確
定
申
告
に
関
す
る
情
報
は
国
税
庁
ホ

ー
ム
ペ
ー
ジ(http://www.nta.go.jp/)

を

ご
覧
く
だ
さ
い
︒

所
得
税
に
つ
い
て
の
問
い
合
わ
せ

申告期限は3月15日㈫

自
宅
で
申
告
書
の
作
成
や
市
県
民
税
額
の

試
算
が
で
き
ま
す

　

パ
ソ
コ
ン
の
詳
し
い
知
識
が
な
く
て
も
市
の
ホ

ー
ム
ペ
ー
ジ（
ア
ド
レ
ス
は
表
紙
参
照
）で
所
得
の

状
況
を
入
力
す
る
だ
け
で
、市
県
民
税
申
告
書
の

作
成
や
市
県
民
税
額
の
試
算
が
で
き
ま
す
。な
お
、

申
告
書
作
成
・
税
額
試
算
の
対
象
は
、平
成
27
年

度
分
と
平
成
28
年
度
分
の
市
県
民
税
で
す
。

各
区
役
所
内
の
市
税
事
務
所
市
民
税
課︵
※
︶ま
た
は
税
務
課

門
司
区	

☎
3
3
1・
1
8
8
1︵
代
表
︶

小
倉
北
区︵
※
︶	☎
5
8
2・
3
3
6
0︵
直
通
︶

小
倉
南
区	

☎
9
5
1・
4
1
1
1︵
代
表
︶

若
松
区	

☎
7
6
1・
5
3
2
1︵
代
表
︶

八
幡
東
区	

☎
6
7
1・
0
8
0
1︵
代
表
︶

八
幡
西
区︵
※
︶	☎
6
4
2・
1
4
5
8︵
直
通
︶

戸
畑
区	

☎
8
7
1・
1
5
0
1︵
代
表
︶

市
県
民
税
に
つ
い
て
の
問
い
合
わ
せ

●相続税の基礎控除額の計算

3000万円＋（600万円×
法定相続人の数）

　このほか、相続税の最高税率
の引き上げ、未成年者控除およ
び障害者控除の税額控除額の引
き上げ、小規模宅地等の特例の
適用対象となる宅地等の限度面
積の拡大などの改正が行われて
います。

向
こ
う
三
軒
両
隣
、み
ん
な
で
気
配
り
、助
け
合
い
　

地
域
ぐ
る
み
で
放
火
さ
れ
な
い
環
境
を
つ
く
り
ま
し
ょ
う
！

　
本
市
で
は
︑平
成
₂₇
年
中
に
2
5
6
件

の
火
災
が
発
生
し
ま
し
た
︒火
災
の
原
因

と
し
て
最
も
多
か
っ
た
の
は﹁
放
火︵
疑
い

含
む
︶﹂で
︑₃₀
年
連
続
１
位
で
す
︒

放
火
防
止
の
5
つ
の
ポ
イ
ン
ト

 

放
火
を
さ
れ
な
い
環
境
づ
く
り
が
︑放

火
火
災
を
防
ぐ
第
一
歩
で
す
︒

●
家
の
周
り
を
整
理
整
頓
し
︑ダ
ン
ボ
ー

ル
な
ど
燃
え
や
す
い
も
の
を
置
か
な
い

●
ご
み
は
指
定
日
の
決
め
ら
れ
た
時
間

に
出
す

●
空
き
家・
倉
庫・
車
庫
な
ど
は
︑鍵
を
か

け
て
お
く

●
家
の
周
り
を
明
る
く
す
る

●
隣
近
所
で
お
互
い
に
放
火
さ
れ
な
い

よ
う
に
注
意
し
合
う

消
防
局
か
ら
の
お
知
ら
せ

　
消
防
局
で
は
放
火
火
災
が
発
生
し
た

場
所
を
視
覚
的
に
把
握
し
︑対
策
を
講
じ

る
こ
と
を
目
的
と
し
て
︑地
域
情
報
ポ
ー

タ
ル
サ
イ
ト﹁
G-mo
t
ty︵
ジ
モ
ッ
テ

ィ
︶﹂で
放
火
マッ
プ
を
公
開
し
て
い
ま
す
︒

〈
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
ア
ド
レ
ス
〉

http://www.g-motty.net/menu/search.php

地
域
ぐ
る
み
で
高
齢
者
を
守
る
！

　
火
災
で
命
を
奪
わ
れ
る
高
齢
者
が
増

え
て
い
ま
す
︒放
火
対
策
と
合
わ
せ
て
隣

近
所
で
気
を
配
り
助
け
合
い
ま
し
ょ
う
︒

　
♥
消
防
局
予
防
課
☎
５
８
２・３
８
３
６

へ
︒

30
年
連
続
出
火
原
因
1
位

放
火
火
災
を
防
ご
う

北
九
州
空
港
か
ら
名
古
屋
へ
行
こ
う
！

　
北
九
州
空
港
に
就
航
し
て
い
る﹁
フ
ジ

ド
リ
ー
ム
エ
ア
ラ
イ
ン
ズ︵
F
D
A
︶﹂は
︑

名
古
屋
小
牧
空
港
へ
１
日
２
往
復
運
航

し
て
お
り
︑約
₇₀
分
で
名
古
屋︵
愛
知
県
︶

に
行
く
こ
と
が
で
き
ま
す
︒

　
日
本
三
名
泉
の
一
つ
で
あ
る
下
呂
温

泉
や
飛
騨
高
山
︑

郡
上
八
幡
︑世
界

遺
産
の
白
川
郷

︵
い
ず
れ
も
岐
阜

県
︶な
ど
の
観
光

地
を
巡
る
ツ
ア
ー

や
︑ど
こ
に
行
く

か
は
お
楽
し
み
の

ミ
ス
テ
リ
ー
ツ
ア
ー
も
あ
り
ま
す
︒名
古

屋
へ
の
旅
を
こ
の
機
会
に
お
楽
し
み
く

だ
さ
い
︒

下
呂
温
泉
・
飛
騨
高
山
・
郡
上
八
幡
・
世

界
遺
産「
白
川
郷
」コ
ー
ス　
出
発
は
２

月
₂₂
日
㈪
︑３
月
３
日
㈭
・
４
日
㈮
︒１

泊
２
日
︑2
食
付
き
︒
＄
２
万
９
９
８
０

円
︒

5
つ
星
の
宿
ミ
ス
テ
リ
ー
ツ
ア
ー
コ
ー
ス

出
発
は
３
月
₁₀
日
㈭
︒2
泊
3
日
︑6
食

付
き
︒
＄
５
万
円
︒

　

♠
＃
読
売
旅
行
北
九
州
営
業
所
☎

５
２
１・５
５
１
１
へ
︒
＊
港
湾
空
港
局
空

港
企
画
課
☎
5
8
2・
2
3
0
8
︒

た
め
に
な
る
話
を
聴
き
に
行
こ
う

地
域
で
支
え
る
非
行
か
ら
の

立
ち
直
り
支
援
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム

　
少
年
の
立
ち
直
り
や
就
労
支
援

に
関
す
る
基
調
講
演
と
パ
ネ
ル
デ

ィ
ス
カ
ッ
シ
ョ
ン
︒２
月
₁₂
日
㈮
₁₄

～
₁₆
時
₃₀
分
︑商
工
貿
易
会
館︵
小

倉
北
区
古
船
場
町
︶で
︒
☆
先
着

２
０
０
人
︒
＃
２
月
３
日
か
ら
子
ど

も
家
庭
局
青
少
年
課
☎
５
８
２・

２
３
９
２
へ
︒

市
民
健
康
セ
ミ
ナ
ー「
早
期
発
見

で
大
腸
が
ん
は
治
る 

大
腸
が
ん

検
診
の
有
用
性
」

　
講
師
は
戸
畑
共
立
病
院
消
化
器

病
セ
ン
タ
ー
長
・
宗
祐
人
さ
ん
︒２

月
₁₃
日
㈯
₁₄
～
₁₅
時
︑パ
ー
ク
サ
イ

ド
ビ
ル︵
小
倉
北
区
堺
町
一
丁
目
︶で
︒

♥
北
九
州
市
医
師
会
☎
５
１
３・

３
８
１
１
へ
︒
＊
保
健
福
祉
局
健
康

推
進
課
☎
5
8
2・
2
0
1
8
︒

地
域
創
生
フ
ォ
ー
ラ
ム

　

学
生
に
よ
る
プ
レ
ゼ
ン
テ
ー
シ

ョン
と
パ
ネ
ル
デ
ィ
ス
カ
ッ
シ
ョン
︒

２
月
₁₄
日
㈰
₁₃
～
₁₆
時
₂₅
分
︑北

九
州
市
立
大
学
北
方
キ
ャ
ン
パ
ス

︵
小
倉
南
区
北
方
四
丁
目
︶で
︒
♥

同
大
学
地
域
創
生
学
群
資
料
室
☎

９
６
４・４
０
８
５
へ
︒

調
査
研
究
報
告
会「
液
晶
ディ
ス

プ
レ
イ
発
展
の
系
統
化
調
査
」

　
講
師
は
国
立
科
学
博
物
館
産
業

技
術
史
資
料
情
報
セ
ン
タ
ー
主
任

調
査
員
・
武
宏
さ
ん
︒２
月
₂₀
日
㈯

₁₃
～
₁₅
時
︑イ
ノ
ベ
ー
シ
ョ
ン
ギ
ャ

ラ
リ
ー︵
八
幡
東
区
東
田
二
丁
目
︶

で
︒
☆
先
着
₈₀
人
︒
＃
２
月
３
日
か

ら
同
施
設
☎
６
６
３・５
４
１
１
へ
︒

ア
ジ
ア
研
究
者
セ
ミ
ナ
ー

「
イ
ン
ド
ネ
シ
ア
人
看
護
師
の

受
け
入
れ
支
援
に
つ
い
て
」

　
２
月
₂₈
日
㈰
₁₃
時
₃₀
分
～
₁₆
時
︑

ム
ー
ブ︵
小
倉
北
区
大
手
町
︶で
︒
☆

先
着
₅₀
人
︒託
児︵
有
料
︶は
♥
を
︒

＃
２
月
３
日
か
ら
ア
ジ
ア
女
性
交

流
・
研
究
フ
ォ
ー
ラ
ム
☎
５
８
３・

３
４
３
４
へ
︒

市
民
精
神
保
健
福
祉
の
集
い

　

産
業
医
・
林
田
耕
治
さ
ん
に
よ

る
講
演
会﹁
職
場
う
つ
﹂や
シ
ン
ポ

ジ
ウ
ム
な
ど
︒３
月
５
日
㈯
₁₃
時

₃₀
分
～
₁₆
時
₃₀
分
︑A
I
M
ビ
ル

︵
小
倉
駅
北
側
︶で
︒
☆
２
０
０
人
︒

＃
は
が
き︵
何
人
で
も
︶に
基
本
事

項
を
書
い
て
2
月
₂₉
日
ま
で
に
〒

８
０
３-８
５
０
１
保
健
福
祉
局
障

害
福
祉
課︵
☎
５
８
２・
２
４
２
４
︶

へ
︒市

民
公
開
講
座

　
▼
お
く
す
り
と
上
手
に
つ
き
あ
う

方
法
＝
講
師
は
小
倉
記
念
病
院
薬

剤
部
長
・
入
江
利
行
さ
ん
︒３
月
５

日
㈯
₁₄
～
₁₆
時
︑K
M
M
ビ
ル︵
小

倉
駅
北
側
︶で
︒
☆
１
０
０
人　
▼
※

腎
臓
病
講
座
＝
講
師
は
小
倉
記
念

病
院
副
院
長
・
金
井
英
俊
さ
ん
︒３

月
₁₂
日
㈯
₁₀
時
₃₀
分
～
₁₂
時
₃₀

分
︑小
倉
記
念
病
院︵
小
倉
駅
北
側
︶

で
︒
☆
５
０
０
人
︒
♠
＃
往
復
は

が
き︵
２
人
ま
で
︶に
基
本
事
項
を
書

い
て
２
月
₂₄
日︵
※
は
３
月
２
日
︶

ま
で
に
平
成
紫
川
会︵
〒
８
０
２-

０
０
０
１
小
倉
北
区
浅
野
三
丁

目
２-
１
︑☎
５
１
１・
２
０
５
８
︶

へ
︒
＊
保
健
福
祉
局
保
健
医
療
課
☎

５
８
２・２
６
７
８
︒

バ
ス
ツ
ア
ー
あ
れ
こ
れ

堀
川
を
知
る
バ
ス
ツ
ア
ー

「
世
界
遺
産
と
堀
川
」

　
３
月
５
日
㈯
８
時
₄₅
分
︑黒
崎
駅
前
に

集
合
︒₁₆
時
₃₀
分
︑同
所
で
解
散
︒
☆
₄₀
人
︒

＄
2
0
0
0
円︵
昼
食
付
き
︶︒
＃
往
復
は

が
き︵
２
人
ま
で
︶に
基
本
事
項
を
書
い
て

２
月
₂₁
日
ま
で
に
ジ
ャ
パ
ン
九
州
ツ
ー
リ

ス
ト︵
〒
８
０
２-０
０
０
１
小
倉
北
区
浅

野
三
丁
目
８-１
︑☎
５
２
１・
８
８
９
７
︶

へ
︒
＊
八
幡
西
区
役
所
総
務
企
画
課
☎

６
４
２・１
４
４
１
内
線
２
６
２
︒

市
営
バ
ス
の
旅
情
報

大
分
・
日
田
と
吉
井
の
お
ひ
な
様
め
ぐ
り

と
道
の
駅「
原
鶴
」60
万
本
の
菜
の
花
畑

出
発
は
３
月
７
日
㈪
・
８
日
㈫
︒日
帰
り
︑

昼
食
付
き
︒
＄
一
般
７
８
０
０
円
︑小
学
生

以
下
６
８
０
０
円
︒

春
の
篠
栗
霊
場
め
ぐ
り
と
ホ
テ
ル
夢
屋

の
ラ
ン
チ
ビ
ュッ
フ
ェ
！　
出
発
は
３
月

₁₁
日
㈮
︒日
帰
り
︑昼
食
付
き
︒
＄
一
般

５
５
０
０
円
︑小
学
生
以
下
４
６
０
０
円
︒

K
I
G
S
ツ
ア
ー 

三
菱
造
船
史
料
館

と
池
島
炭
鉱
体
験
ツ
ア
ー　
出
発
は
３

月
₁₈
日
㈮
︒１
泊
２
日
︑４
食
付
き
︒
＄

１
万
７
０
０
０
円
︒ 

　

♠
＃
2
月
1
日
か
ら
交
通
局
バ
ス
ツ

ア
ー
専
用
電
話
☎
５
６
２・６
９
０
０
へ
︒

産
業
観
光
バ
ス
ツ
ア
ー

　
市
内
外
の
工
場
や
産
業
遺
産
な
ど
を
巡

り
ま
す
︒▼
皿
倉
山
＆
安
田
工
業
＆
マ
マ
の

ギ
ョ
ウ
ザ
な
ど
＝
２
月
₁₇
日
㈬　
▼
若
戸

大
橋
＆
安
川
電
機
＆
西
日
本
工
業
倶
楽

部
＝
３
月
７
日
㈪　
▼
エ
コ
タ
ウ
ン
セ
ン

タ
ー
＆
洞
海
湾
ク
ル
ー
ジ
ン
グ
＆
割
烹
か

ね
や
す
＝
３
月
₁₁
日
㈮　
▼
リ
ョ
ー
ワ
＆

ヤ
ロ
ン
白
野
江
製
塩
工
場
＆
部
埼
灯
台
＝

３
月
₁₇
日
㈭
︒
♠
◎
小
学
５
年
生
以
上
︒

☆
各
₄₀
人
︒
＄
７
０
０
０
円
～
９
９
０
０
円

︵
食
事
付
き
︶︒
＃
２
月
₁₇
日
実
施
分
は
２

月
₁₂
日
︑３
月
７
日
実
施
分
は
２
月
₂₂
日
︑

３
月
₁₁
日
実
施
分
は
３
月
４
日
︑３
月
₁₇

日
実
施
分
は
３
月
₁₀
日
ま
で
に
北
九
州
産

業
観
光
セ
ン
タ
ー
☎
５
５
１・５
０
１
１
へ
︒

光
化
学
ス
モ
ッ
グ
や
P
M
2・5
の
値
が

高
い
と
き
に
は
ご
注
意
を

　
光
化
学
ス
モ
ッ
グ
は
︑春
か
ら
秋
の
日
差

し
が
強
く
︑気
温
が
高
く
風
が
弱
い
日
に
発

生
し
や
す
く
な
り
ま
す
︒一
定
以
上
の
濃
度

が
継
続
す
る
恐
れ
が
あ
る
場
合
︑注
意
報

や
警
報
等
を
発
令
し
て
テ
レ
ビ
や
広
報
車

な
ど
で
お
知
ら
せ
し
て
い
ま
す
︒発
令
時
に

は
次
の
こ
と
を
心
掛
け
ま
し
ょ
う
︒▼
屋
外

で
の
長
時
間
の
激
し
い
運
動
を
控
え
る　

▼
目
や
喉
に
刺
激
や
痛
み
を
感
じ
た
と
き

は
洗
眼
や
う
が
い
を
し
︑室
内
で
休
む︵
症

状
が
重
い
場
合
は
医
療
機
関
の
受
診
を
︶︒

な
お
︑屋
外
で
の
日
常
生
活︵
通
勤・
通
学
︑

買
い
物
︑洗
濯
物
干
し
な
ど
︶に
問
題
は
あ

り
ま
せ
ん
︒も
し
︑健
康
被
害
を
受
け
た
場

合
は
︑各
区
役
所
総
務
企
画
課
へ
届
け
出
を

し
て
く
だ
さ
い
︒

　
ま
た
︑高
濃
度
の
P
M
２・５
が
予
想
さ

れ
る
と
き
︑福
岡
県
が
注
意
喚
起
を
行
い
ま

す
︒注
意
喚
起
が
行
わ
れ
た
際
に
は
︑次
の

点
に
ご
注
意
く
だ
さ
い
︒▼
不
要
不
急
の
外

出
や
屋
外
で
の
長
時
間
の
激
し
い
運
動
を

で
き
る
だ
け
減
ら
す　
▼
換
気
や
窓
の
開

閉
を
最
小
限
に
し
︑外
気
の
侵
入
を
で
き
る

だ
け
少
な
く
す
る　
▼
呼
吸
器
系
疾
患
を

持
つ
人
や
小
児
︑高
齢
者
な
ど
感
受
性
の
高

い
人
は
体
調
に
応
じ
て
慎
重
に
行
動
す
る
︒

　

♥
環
境
局
環
境
監
視
課
☎
５
８
２・

２
２
９
０
へ
︒

飛騨高山


